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【保護者向け】放課後等デイサービス自己評価集計用紙

・緊急時対応マニュアルは書面
で頂きました。感染症対応マ
ニュアルはよく分かりません。

感染症対策などの書面も保護者様にお渡
しする。

・避難訓練をやってらっしゃる
かは分かりませんでした。

年間最低2回の避難訓練実施日、内容を
ウイング通信などでお伝えする。

いつも楽しく通っています。あり
がとうございます。
・バス通学で支援級のある学
校まで行っているので、放課後
は近所に学校が同じ友達がい
ません。また、友達とうまく遊べ
ないことがあるので、ウイング
の友達は貴重です。

ご利用者様が充実した時間を過ごして頂
くように更に工夫に努める。

・サッカー等スポーツクラブに
入っていないので、ウイングの
男性職員を相手にサッカーを
楽しませてもらっています。大
事な居場所だと思っています。

現状の問題点、改善点を洗い出し、療育
内容を更に充実させる。

事業所名： ウイング稲城

・活動の様子がプロジェクター
を使ってビデオで見られたらう
れしいです。普段の様子を見る
ことができないので。

様々な講演会の告知と、お誘いに注力す
る。

・苦情がないです。いつも助け
られてる気持ちです。

苦情等が発生した場合は速やかに対応
し、相互理解に努める。

・送迎の際や、書面にて都度連
絡いただいています。

送迎、学校お迎え等、機会あるごとにお伝
えする。

・ＨＰは見ていません。活動概
要や行事予定は毎月案内があ
ります。業務に関する自己評価
の結果と言うものがなんなのか
よく分かりません。

HPのご案内等、情報ツールをお知らせす
る。

・ウイング通信などで、個人情
報の開示はない。

写真掲載など細心の注意を払う。

・いろんなプログラムで子ども
達を楽しませてくれています。

地域交流を更に強化する。

・障害のない子どもと一緒に活
動できるといいなとは思います
が、実際はなかなか難しいとは
思います。

児童館と相談しながら利用を検討します。

・気になることや様子など、もし
あれば帰りの送りや記録でもう
少し教えてもらえると嬉しいで
す。

現状以上に、極力お伝えに努める。

・３年目に入ってようやく個別療
育というものを受けてみまし
た。細かくアセスメントされてい
て、学校の先生にも見ていただ
きたいと思いました。

運営全般について、細かく説明する機会
を設ける。

保護者のご意見 施設から保護者の方へ

・活動的に子どもも多いので、
基準より広いスペースだと嬉し
いです。

基準以上のスペースになっています。

・先日配置職員の不足の関係
で、利用に一部制限がかかる
と手紙が来たので心配。

現状は全く問題ありませんとお伝えする。

・施設が２階にあるため、階段
を利用している。トイレなどの
段差がある。

1階からのエレベーターは設置されてい
る。施設内の一部分のバリアフリーが未
整備。

・とても細かく子供を見てくれ
て、丁寧に作成されていると思
います。
・半年に１度、評価をしていた
だき、個人面談（保護者と）で
次の課題等話し合ったうえで、
支援計画書を作成していただ
いています。

保護者様都合の把握をし、面談スケ
ジュールを確立する。
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子どもは通所を楽しみにして
いるか
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チェック項目 はい
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事業所の設備等は、スロー
プや手すりの設置等バリヤフ
リー化の配慮は適切になさ
れているか

12 11 3
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子どもや保護者からの苦情
について、対応の体制を整
備するとともに、子どもや保
護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切
に対応しているか

10 15 1

個人情報に十分注意してい
るか
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非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯
マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されているか

16 9 1 62% 35% 4%

19% 73% 8%
非常災害の発生に備え、定
期的に避難、救出、その他必
要な訓練が行われているか

5 19 2

6 0

事業所の支援に満足してい
るか

21 4

77% 23%

保
護
者
へ
の
説
明
等

支援の内容、利用者負担等
について丁寧な説明がなさ
れているか

21 3 2

日頃から子どもの状況を保
護者と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共
通理解ができているか

21

父母の会の活動の支援や、
保護者会等の開催等により
保護者同士の連携が支援さ
れているか

8 14 4

4 1

保護者に対して面談や、育
児に関する助言等の支援が
行われているか

18 7 1

定期的に会報やホームペー
ジ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して発
信しているか

1

子どもや保護者との意思の
疎通や情報伝達のための配
慮がなされているか

22 3 1

18

活動プログラム（※２）が固定
化されないように工夫されて
いるか

20 6 0

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや
課題が客観的に分析された
上で、放課後等デイサービス
計画（※１）が作成されている
か

21 5 0

放課後児童クラブや児童館
との交流や、障害のない子ど
もと活動する機会があるか

3 14 9 54%

パーセント

はい
どちらとも
言えない

いいえ

46% 42% 12%

42% 58% 0%

54% 42% 4%

35%

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペース
が十分に確保されているか

11 15 0

職員の配置数や専門性は適
切であるか

14 11 1

81% 19% 0%

77% 23% 0%

12%


